

国产综艺开始消费“男色”

综艺幕后

9月11日,广东卫视联手明星制作全力打造的大型励志真人秀《中国好男儿》在京举行启动发布会。三大导师郭敬明、伊能静、刘晓庆出席发布会,将在未来的两个月为中国影视界挖掘出一批潜力新星。在唱歌、跳舞和各种户外真人秀之后,国产综艺将注意力瞄准“男色”消费,寻找内外兼修的“男神”。

本报记者 邱祎



“男色消费时代”悄然降临

近年来,“男神”二字已经成了娱乐圈的高频词汇,想要当“男神”,首当其冲就得长得帅。在这个“看脸的世界”,拥有一张颜值颇高的脸蛋,就比别人领先了一大步。但演艺界最不缺的就是帅哥,想要坐稳“男神”宝座,还需要内涵和实力。张震的扎实演技、姜文的才华横溢、梁朝伟的忧郁魅力……这些才是优秀男星在粉丝心中牢牢扎根的关键,他们为中国的电视电影留下佳作无数,也正是《中国好男儿》所要寻找的理想范本。

《中国好男儿》宣传总监陆伟表示,节目将为观众呈现偶像型演员的成长历程,并在一群好男儿的竞争、锻造、合作、蜕变中赋予“演员”以全新的定义与内涵。

《中国好男儿》将于10月24日21:20正式开播,计划播出14期。率先走过北京、上海、成都、广州四座城市,进行为期8场的地区赛,将有80名好男儿在评委面前亮相,施展他们的演艺才华。地区赛过后,每个赛区将有12名选手脱颖而出,继续两场全国晋级赛的比拼。最终挺进决赛的12名选手将通过4场殊死较量,争夺本年度的荣耀桂冠。

郭敬明觅良才续写“小时代”

《中国好男儿》采取一男二女的导师组合,郭敬明、伊能静、刘晓庆将代表三种不同视角,选出他们眼中的好男儿。三人都不是第一次担当真人秀节目评委,却是首次共聚一堂对男性品头论足,彼此间又将擦出怎样的火花让人期待。

凭借《小时代》系列电影,郭敬明捧红了陈学冬、柯震东、凤小岳、李贤宰等一众“小鲜肉”。郭敬明在现场表示,此次出任《中国好男儿》导师,他将全程关注每位选手的表现与成长,更重要的是,他会以

导演的眼光捕捉选手的潜质,为他们的蜕变提供助力,甚至为自己未来的作品选择男主角,也许下一个陈学冬就将在《中国好男儿》诞生。

三位导师中,最具分量的当数娱乐圈的“不老神话”刘晓庆。她所饰演的女皇武则天深入人心,几乎无人可以超越,这个经典形象也赋予刘晓庆强大的气场,让她无论走到何地都自成一尊尊贵、漫长的演艺生涯中,刘晓庆曾与陈宝国、焦恩俊、姜文、梁家辉等实力男星搭戏,“阅男无数”的她对优秀男演员自有一套标准,坐上《中国好男儿》导师席,刘晓庆自信是最有发言权的那一个。 北京9月11日电

《蓝色骨头》上演跨界畸恋



本报讯(见习记者 刘雨涵)

近日,崔健执导的电影《蓝色骨头》爆出一组激情剧照,“崔女郎”黄幻大胆色诱“极客男”尹昉,录音室里腿夹吉他,香闺床上裸身相拥,在片中上演了一段“飞鸟与鱼”般的跨界之恋,场面火辣极尽挑逗,尺度之大令人咋舌。老崔初执导筒就毫不避讳大胆谈性说爱,直击当代年轻人情感现状,视角犀利,不失“摇滚教父”本色。

电影《蓝色骨头》近日在网络上发布了一组“情欲”大片,照片中,萌萌(黄幻饰)跨坐在吉他之上起伏摇曳,眼神动作充满挑逗,浑身上下都散发着青春女孩才有的性感意味;镜头一转,钟华(尹昉饰)难抵诱惑,将眼前少女紧拥入怀,录音室内,闺房之中,暧昧气氛瞬间弥漫。随着这组惹火剧照的曝光,导演崔健钦定女一号黄幻和男主角尹昉在片中爱欲难分的情侣关系也随之曝光,《蓝色骨头》专属老崔的摇滚气质也初现端倪。

据知情人透露,剧照中曝光的香艳场面是片中的一场重头戏,而导演老崔早就有言在先,“通俗而不恶俗,这就是我的标准。”“如何把这样的情欲戏拍得既唯美性感又恰到好处,对两位年轻演员也是个不小的考验。为了拍好这组镜头,准确表现出钟华与萌萌在性和爱之间犹豫不定模糊难明的暧昧关系,每一个动作和眼神尹昉跟黄幻都曾反复练习。”

今晚《好声音》“杨家将”大练兵

本报讯(记者 邱祎) 12日晚9点黄金档,浙江卫视《中国好声音》将上演导师考核第三场:杨坤率领杨家众将,即将威风凛凛地亮相。

对于杨家将,杨坤率先澄清一点:“他们一直说我选了很多杨门女将,可是我有六郎、七郎,我的女将在三位导师里面是最少的,被汪峰老师给忽悠成最多的。”一向强调走心的杨坤,对杨家众将进行对战考核

的要求和期许是:打造至情至性至真的好声音,做最真情的好音乐。考核开始前,他向众学员深情表白道:“这些天,我跟各位一块儿选歌和排练,你们每一个人对我说越来越熟悉,我在跟你们朝夕相处的日子里面,慢慢地感觉到你们对音乐的挚爱和坚持,对生活的憧憬和努力。你们也让我找回了曾经的青春回忆。我非常感谢你们给了我这么多的感动。”



全国质量检验工作先进企业、婴幼儿配方乳粉生产试点企业 完达山: 质量是检验奶粉的唯一标准

继今年7月工信部选择完达山等6家乳粉品牌作为“婴幼儿配方乳粉行业产品质量安全追溯体系规范”试点企业之后,近日,完达山凭借完善的质量管理体系再获“全国质量检验工作先进企业”称号。两月之内,双料殊荣,意味着国产奶粉在质量安全方面再上一个新的台阶。

连续6年摆上两会餐桌 质量安全是检验奶粉的唯一标准

由中国质量检验协会组织开展的“2011至2013年度全国质量检验工作先进单位和先进工作者”评审活动,有着极其严格的评定标准,此次评审主要着重于企业质量检验工作在设备、制度、技术三个方面的水平评估。由中国质量网、中国经济网、中国消费网等权威网站,集中全面对企业经营发展情况、质量进步情况、社会责任情况充分进行宣传展示。完达山经过重重考验,最终获得“全国质量检验工作先进企业”称号,这是完达山乳业股份有限公司四次蝉联国家食品质量最高奖——银质奖章后,再获国家质量领域顶级荣誉。

完达山作为民族乳品行业领导品牌,在质量上一向严格把守,有着优于国家标准的企业内控标准,对自身近乎苛刻的要求,让

完达山品牌在行业内一直“守身如玉”,品牌成立半个世纪以来,经国家质量技术监督部门抽检,产品合格率始终保持近100%,从未染指任何质量门事件,并连续6年摆上全国两会餐桌,是值得所有消费者信赖的品牌。

入选工信部质量安全试点企业 更多责任更高要求

在中国质量协会评选出完达山为“全国质量检验工作先进企业”之前,工信部已在今年7月宣布完达山入选“婴幼儿配方乳粉生产试点企业”之一,参与国家婴幼儿配方乳粉质量追溯标准的制定,运用物联网的技术建立食品质量安全信息追溯体系,初步实现消费者随机随时的查询。也就是说,消费者购买完达山品牌的任何奶粉,都将有严格的保护和追溯机制,是实实在在的“放心奶”。

优质奶源黄金牧场独特配方 诞生首批国家高端婴幼儿奶粉重点推荐产品

在国产奶粉品牌中,完达山算得上是“资深国货”,在很多妈妈心里都有着浓浓的怀旧情结。历史悠久的完达山,是三代人喝过的奶粉,选择亲人曾经喝过的奶粉给自己的宝宝喝,也是妈妈们可以放心的原因之一。完达山过硬的硬件条件才是保证奶粉质

量的决定性因素。它有着600万亩黑沃农场,与美国威斯康星州牧场、加拿大阿尔伯达州牧场、日本北海道牧场齐名,位于北纬45度世界公认的黄金奶牛生长带,保持最新鲜最优质的奶源;它采用世界先进的湿法工艺,这种工艺,只存在于有鲜奶源基地的生产企业,是很多国际品牌都无法做到的;它是针对中国宝宝体质研发的乳粉,保障宝宝肠道舒适,易吸收,配方更适合中国宝宝。

在如此优质硬件保障下,完达山诞生了倍受妈妈们喜爱的安力聪婴幼儿配方奶粉,安力聪由中美科研机构联合研发,产品的PH值>7,与母乳相近。经过历时两年的临床追踪研究证明,安力聪宝宝与母乳宝宝的喂养效果基本一致,安力聪首批成为国家高端婴幼儿奶粉重点推荐产品,深得妈妈们的信赖,是妈妈们乐于选择的国产奶粉之一。

洋奶粉是无奈之举 妈妈更期待国货逆袭

对于目前市场上对于奶粉的需求与消费者的反应,在奶粉行业的市场调研中也可以发现,很多妈妈们在选奶粉是选“国”还是选“洋”这个问题上有着自己清晰的认识:并不是妈妈们“崇洋媚外”,选择“洋奶粉”实属“无奈之举”,而随着国内奶粉市场越

来越严格的执行标准,国产奶优势渐渐展露,妈妈们也相信国产奶粉在配方上一定更适合中国宝宝,“只要国产奶质量安全有保障,当然都愿意给宝宝喝。”“几大事件之后,国家对国产奶监管更严格,这个时候给宝宝尝试国产奶未尝不可。”“有权威部门认证的国产品牌喝起来比较放心,比漂洋过海的洋奶粉肯定要新鲜,这是大家都知道的。”……

这次完达山接二连三传出利好消息,相当于给妈妈们吃了一颗“定心丸”,预示着国内奶粉的安全质量将再上一个新的台阶,妈妈们无比期待国产奶的逆袭,解决宝宝喝奶难的问题。

